
北里大学同窓会埼玉県支部設立総会・懇親会

参加者アンケート集計結果　2015.5.16 K.Amemiya

アンケート回収率　７６/150(51%)

記載人数
対７６
人％

対回答
者％

Ⅰ・設立総会と懇親会で良かったこと

1 久しぶりに旧友に会うことができた 37 49% 51%

2 地域の北里卒業生と知り合うことができた 44 58% 60%

3 他の学部・学科の卒業生と知り合うことができた 27 36% 37%

4 同学部・学科の先輩・後輩と知り合うことができた 35 46% 48%

5 北里大学同窓会埼玉県の支部組織が出来た 25 33% 34%

6 料理が美味しかった 8 11% 11%

7 未記入 3

Ⅱ・１　次回総会・懇親会の希望時期

1 次年度も同じ時期が良い　　 60 79% 97%

2 次年度は異なる時期が良い 2 3% 3%

3 未記入 14

Ⅱ・２　次回総会・懇親会の希望場所

1 次年度も同じ場所が良い   39 51% 95%

2 次年度は異なる場所が良い 2 3% 5%

3 未記入 35

Ⅲ．支部活動への希望

1 総会と同日に講演会などを開催してほしい 45 59% 64%

2 単独でも講演会を開催してほしい 12 16% 17%

3 ホームページを早く開設してほしい 11 14% 16%

4 北里に関連する土地をみんなで旅行してみたい 6 8% 9%

5 現在の北里大学を見学してみたい 21 28% 30%

6 未記入 6

Ⅳ．講演会の希望テーマ

1 北里の歴史に関すること 25 33%

2 北里に関連するトピックス的な事項について 35 46%

3 健康の増進や維持に関すること 48 63%

4 近年の疾病予防や医療に関すること 48 63%

5 動物医療や「人と動物の感染症」に関すること 22 29%

6 海洋科学や環境科学に関するテーマ 22 29%

7 文化・芸術的なテーマ 19 25%

8 未記入 28

Ⅴ．懇親会に出席した感想

1 とても楽しめた 47 62% 67%

2 やや楽しめた 18 24% 26%

3 ふつう 5 7% 7%

4 つまらなかった 0 0% 0%

5 未記入 6

Ⅵ．今後の支部開催行事への参加の予定

1 是非来ようと思う　 35 46% 47%

2 来るつもりである 35 46% 47%

3 わからない 4 5% 5%

4 積極的ではない　 0 0% 0%

5 未記入 2


